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第5号
令和6年9月20日(金)

八王子市立宮上中学校
℡ 042-676-5571

令和６年度　宮上中学校に関するアンケート
〔生徒・保護者・地域の集計　令和６年７月実施〕

　このアンケートは、生徒・保護者のそれぞれが、宮上中学校全体として、今年度、
どのような状態であったと感じているかを調べ、この一年間の宮上中の教育活動に対
する評価とするために実施しました。共通項目では、保護者と生徒の違いや、生徒の
中でも学年の違いを読み取ることができます。さらに、各項目を十分に分析すること
により、次年度の宮上中学校の改善につなげてきたいと考えています。（今回、地域
からのアンケートは実施していません）
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１．学校の経営方針（よき社会人となる生徒・よく学び努力する生

徒・心身ともに健康な生徒）を知っている。

３．本校が、宮上小、下柚木小と一緒に行う取り組み（小学生が中学校
の授業参観・部活動見学）について知っている。

４．学校は子どもたちが安心・安全に過ごせるように，避難訓練などの
安全管理に取り組んでいる。
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５．学校は，「特別の教科 道徳」を含む教育活動全体を通して，子どもたちが

自分の大切さ，他の人の大切さを認め，行動できるような教育を進めている。
６．学校は，いじめの未然防止，早期発見，早期対応等，いじめ

を許さない学校づくりに組織的に取り組んでいる。

そう思う

だいたいそう
思う

あまりそう思
わない
そう思わない

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

98%

94%

95%

96%

97%

0%

2%

6%

5%

4%

3%

0%

0% 50% 100%

１年生徒

２年生徒

３年生徒

全生徒

全保護者

地域

２．学校は，特色ある取り組み（検定試験・朝読書）を行っている。
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自由意見について

〇体育館に空調設備をつけてほしい

◇今年度、八王子市では、小中学校の体育館に空調設備を設置することになりました。宮上中学校の 工事の日程予定 １１/４（日）～２/
７（金）体育館内部使用禁止 １/１０（金）～１/２４（金） の予定です。体育館が使用できないときは、近隣の施設等で必要な活動を行
うなど工夫していきます。

〇暑さと教育活動について

◇活動の環境条件には、ＷＢＧＴ（暑さ指数）を使用することが望ましいとされています。宮上中では、体育館、校庭など定期的にＷＢＧ
Ｔを測定して熱中症予防運動指針に照らし合わせて、運動等を実施しています。ＷＢＧＴ（暑さ指数）が３１℃を超えた時には、運動を中
止して、冷房のある部屋等で活動することにしています。また、事前の生徒の体調などを把握して、積極的に休憩や水分補給をとるように
しています。
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８．学校は，授業において，説明，板書，話し合い活動，ICT機器（1人１
台の学習用端末等を含む）の活用などの工夫に取り組んでいる。

７．学校は落ち着いて学習できる雰囲気である。

９．学校は子どもたちがよりよい学校生活を送れるように，生活

目標を設定したり，決まりを守ったりする指導を行っている。

１０．学校は，「はちおうじっ子 キャリアパスポート」等を用いて，子どもの生き方

や将来についてのキャリア教育を行っていることを知っている。
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１２．学校は，保護者・地域に対して，学校だよりやホームページ

等で適切に情報を提供している。
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１３．子どもの学級では，授業や学校行事に意欲的に取り組むよ

う，指導が行われている。

地域
１６．学校は地域運営学校として，地域とともにある学校づくりを
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１５．学校は特別支援教育（特別な支援を必要とする子どもに対

しての教育）に取り組んでいる。

１１．学校が，「はちおうじっ子 キャリアパスポート」等を用いて，

子どもの生き方や将来についてキャリア教育を行っていることを
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１１．学校は，学習環境の整備に取り組んでいる。
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１４．学校の学習活動に対する評価は適切・公平である。


